

8 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΜΑΔΡΙΤΗ-ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^η Ημέρα Τετάρτη 15/5/24

ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ

Συγκέντρωση στο Πεδίον του Άρεως στις 06:15 και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος όπου μετά τον έλεγχο, πτήση με **AEGEAN AIRLINES** για Μαδρίτη στις 08:55. Αφιξη μετά από μία άνετη πτήση στις 11:45 και θα αναχωρήσουμε για μία πανοραμική βόλτα της πόλης. Θα επισκεφτούμε ίσως την σημαντικότερη Πινακοθήκη στον κόσμο (Museo de Prado). Τα πάνω από 10.000 έργα που ανήκουν στην συλλογή του, προσφέρουν ένα μοναδικό ταξίδι στο Χρόνο και στο Χρώμα. Θα απολαύσουμε τα αριστουργήματα των Ελ Γκρέκο, Βελάθκεθ, Γκόγια να “στέκονται” δίπλα σε άλλους εξ’ ίσου σημαντικούς ζωγράφους. Στην συνέχεια θα περπατήσουμε στην πιο μποέμ συνοικία στην καρδιά της Μαδρίτης, την περίφημη Barrio de la Letras, την γειτονιά των τεχνών όπου έζησαν και δημιούργησαν πολλοί απ’ τους σπουδαίους ζωγράφους και λογοτέχνες της Ισπανίας. Θα ακολουθήσει δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.



2^η Ημέρα Πέμπτη 16/5/24

ΜΑΔΡΙΤΗ – ΣΕΓΚΟΒΙΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την μεσαιωνική Segovia, όπου ανήκει στον κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco. Θα περιηγηθούμε στα στενά δρομάκια της που αποτελούν ένα παζλ πολιτισμών, καθώς όσοι κατάφεραν να κατακτήσουν την «πόλη της νίκης» άφησαν σε αυτήν ανεξίτηλα τα σημάδια τους. Θα δούμε, το Κάστρο-Παλάτι Alcazar de Segovia χτισμένο πάνω σε έναν απόκρημνο βράχο από το οποίο ο Ουόλτ Ντίσνεϊ εμπνεύστηκε το παλάτι της Ωραίας Κοιμωμένης, το Ρωμαϊκό Υδραγωγείο 2.000 ετών με τις 167 καμάρες του ένα από τα καλύτερα διατηρημένα αρχαία μνημεία της Ισπανίας και την περίφημη Plaza Mayor. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στη Μαδρίτη και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να περιηγηθούμε στη πόλη και να δοκιμάσουμε την παραδοσιακή τους κουζίνα, να περπατήσουμε στην κομψότερη συνοικία της πόλης το Μπάριο Ντε Σαλαμάνκα, να απολαύσουμε ένα καφέ στην ατμοσφαιρική Πλάθα Ντε Οριέντε με θέα το παλάτι ή απλώς περιπλανηθείτε στα στενά της παλιάς πόλης καταλήγοντας στην εντυπωσιακή Πλάθα Μαγιόρ. Θα ακολουθήσει δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.



3^η Ημέρα Παρασκευή 17/5/24

ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ- ΣΕΒΙΛΛΗ

Μετά το πρωινό, θα αναχωρήσουμε για τη παραμυθένια πόλη του Τολέδο, τη “Πόλη των Τριών Πολιτισμών” διότι συνυπάρχουν οι χριστιανοί με τους εβραίους και τους μουσουλμάνους με

σπουδαία ιστορική, καλλιτεχνική και πολιτιστική κληρονομιά αποτελώντας μια ολόκληρη πόλη μουσείο ιστορίας και αρχιτεκτονικής που έχει ενταχθεί στον κατάλογο της Unesco. Πρόκειται για τη πόλη όπου έλαμψε ο Δομήνικος Θεοτοκόπουλος και άφησε το στίγμα του ως Ελ Γκρέκο. Θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής πόλης και θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό της Santa María γνωστό και ως Catedral Primada de España, δηλαδή ως ο πρώτος καθεδρικός ναός της Ισπανίας! Ο ναός αυτός είναι ένας από τους πιο εντυπωσιακούς καθεδρικούς ναούς της Ισπανίας αλλά και του κόσμου, ένα μοναδικό κτίσμα μεγάλων καλλιτεχνών και μείγμα πολλών αρχιτεκτονικών στυλ. Έργα τέχνης μεγάλων καλλιτεχνών διακοσμούν το εσωτερικό του ναού με ένα αποτέλεσμα μοναδικό. Θα δούμε πίνακες του El Greco, αμύθητης αξίας, όπως το Exprolio και τη συλλογή Αποστόλων. Στην συνέχεια, θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Santo Tomé, η φήμη της οποίας οφείλεται κυρίως στον πίνακα αριστούργημα του Ελ Γκρέκο “Η Ταφή του Κόμητα Οργκάθ” τον οποίο και θα θαυμάσουμε. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας τη Σεβίλλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο, διανυκτέρευση.



4^η Ημέρα Σάββατο 18/5/24

Σ Ε Β Ι Λ Λ Η

Μετά το πρωινό ξεκινάει η ξενάγησή μας στη Σεβίλλη γνωστή ως γενέτειρα του γνωστού χορού Φλαμένκο. Λίγοι όμως ξέρουν ότι η Σεβίλλη, έχει τεράστια ιστορία αφού κατοικείται από την Παλαιολιθική εποχή. Το ιστορικό κέντρο της πόλης είναι ένα αρμονικό “κολάζ” από μαυριτανικά παλάτια, γοθικές εκκλησίες και μεσαιωνικά στενά. Πρόκειται για τη πόλη της όπερας όπου “έζησαν” η Κάρμεν, ο Δον Ζουάν και ο Φίγκαρο, ο κουρέας της Σεβίλλης. Αρχίζοντας από το Πάρκο της Μαρίας Λουίζα και την Πλατεία Αμερικής φτάνουμε στην εντυπωσιακή και παραμυθένια Πλατεία Ισπανίας, όπου θα δούμε κτίρια αντιπροσωπευτικά των ρυθμών



αρχιτεκτονικής της πόλης. Στη συνέχεια θα περιπλανηθούμε στην πρώην Εβραϊκή συνοικία με στενά σοκάκια και τυπικά “πάτιος”. Σήμερα ονομάζεται Σάντα Κρούθ και είναι μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco. Θα επισκεφτούμε το κτιριακό συγκρότημα του Αλκαζάρ (οχυρωμένο παλάτι στην Αραβική γλώσσα) όπου δεσπόζει το Αραβικό Παλάτι, κλασσικής αρχιτεκτονικής Μουδέχαρ με τα εντυπωσιακά επίσημα σαλόνια, το μικρό χαρέμι και τους ιδιωτικούς χώρους των Σουλτάνων. Στην ίδια περιοχή θα δούμε τον καθεδρικό ναό Χιράλδα με το μιναρέ – καμπαναριό που είναι και η “επίσημη” φωτογραφία της Σεβίλλης. Εδώ βρίσκεται ο τάφος του Κολόμβου, το χρυσοποίκιλο κεντρικό παρεκκλήσι και σημαντικοί πίνακες του μεγάλου Σεβιλιανού ζωγράφου του Μουρίλιο. Στενά σοκάκια, μεσαιωνικά κτίρια, πανέμορφες πλατείες, νεραντζιές, μανόλιες αιωνόβιες χαρίζουν ένα ανεπανάληπτο σκηνικό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση.

5^η Ημέρα Κυριακή 19/5/24

Σ Ε Β Ι Λ Λ Η – Κ Ο Ρ Δ Ο Β Α - Γ Ρ Α Ν Α Δ Α

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ενδοχώρα της Ανδαλουσίας. Θα επισκεφτούμε την πασίγνωστη Κορδούη των Ρωμαίων, την μετέπειτα Κορδούβα των Αράβων, την σημερινή Κόρδοβα. Η πανέμορφη πόλη είναι μία πόλη της Ισπανίας που συνδυάζει μοναδικά τη μαγεία της ανατολής με τα δυτικά στοιχεία. Βρίσκεται στην καρδιά της Ανδαλουσίας, μια ανάσα από τις ακτές της Αφρικής και έχει διατηρήσει αναλλοίωτες τις ιστορικές της επιρροές, κυρίως αρχιτεκτονικά. Την πόλη διαρρέει ο περίφημος ποταμός Γουαδαλκιβίρ, σημαντικό στοιχείο όχι μόνο της ομορφιάς της, αλλά και της ζωντάνιας και ανάπτυξής της. Θα περιπλανηθούμε στα

γραφικά στενά της Εβραϊκής συνοικίας με τα υπέροχα πάτιος που θα μας οδηγήσουν στο μεγαλύτερο Τζαμί της Δύσης, την περίφημη Μεθκίτα. Πάνω από 800 κολώνες (πολλές εξ αυτών των ελληνοισλαμικών χρόνων) κρατούν πάνω στις αψίδες τους ένα έργο τέχνης απaráμιλλης ομορφιάς του 9ου και 10ου αιώνα. Το ιστορικό της κέντρο έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την Unesco. Περιπατώντας στους δρόμους της Κόρδοβα, το κέφι και το ελεύθερο πνεύμα των κατοίκων της θα σας συναρπάσει. Αναχώρηση για Γρανάδα, χτισμένη στους πρόποδες της Σιέρα Νεβάδα, της χιονισμένης οροσειράς. Η πόλη στην οποία έζησε για πολλά χρόνια ο ποιητής και θεατρικός συγγραφέας Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα βρίσκεται νοτιανατολικά της Ανδαλουσίας, σχετικά απομακρυσμένη από τις μεγάλες πόλεις της χώρας. Θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό λόφο της Αλάμπρα με τα μεσαιωνικά παλάτια που περιβάλλονται από εκπληκτικούς κήπους ενώ τα τείχη και οι πύργοι παρατήρησης εντυπωσιάζουν με το επιβλητικό τους μέγεθος. Μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco, είναι το πιο σημαντικό παράδειγμα ισλαμικής αρχιτεκτονικής στην Ευρώπη με αφάνταστη λεπτομέρεια στην διακόσμηση, περίτεχνα πέτρινα γλυπτά και απίθανα σιντριβάνια. Δίπλα στην Αλάμπρα το Παλάτι της Χενεραλίφε, εξοχική κατοικία των σουλτάνων της Γρανάδας, με παρτέρια λουλουδιών, σιντριβάνια, κιονοστοιχίες, μονοπάτια στρωμένα με μωσαϊκό από λευκά χαλίκια που αποτελεί ένα από τα καλύτερα διατηρημένα δείγματα Μεσαιωνικών κήπων της παλαιάς Ανδαλουσίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.



6^η Ημέρα Δευτέρα 20/5/24 ΓΡΑΝΑΔΑ – ΜΑΛΑΓΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ

Μετά το πρωινό θα περιηγηθούμε στην Γρανάδα στην περιοχή του Καθεδρικού ναού της Santa María de la Encarnación που είναι αναμφισβήτητα η καλύτερη αναγεννησιακή εκκλησία στην Ισπανία και την πλατεία Bib Rambla, πλατεία του εμπορίου, ένα από τα πιο ιστορικά μέρη στη Γρανάδα. Αναχώρηση για την Μάλαγα, τη πόλη στο νοτιότερο σημείο της Ισπανίας και μεγαλύτερη νοτιότερη ευρωπαϊκή πόλη. Είναι μία πόλη αντιφατική και οι δρόμοι της, ένας επίγειος παράδεισος με μικρές ομορφιές που διαμορφώνουν μία πολύ συγκεκριμένη ταυτότητα. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό της κέντρο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ένα περίπατο στα στενά δρομάκια όπου μπορούμε να δοκιμάσουμε κάποια από τα εδέσματα της ανδαλουσιανής κουζίνας. Επιστροφή το απόγευμα στην



Γρανάδα. Δείπνο και διανυκτέρευση.

7^η Ημέρα Τρίτη 21/5/24 ΓΡΑΝΑΔΑ – ΒΑΛΕΝΘΙΑ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την πιο τυπική μεσογειακή πόλη της Ισπανίας, τη Βαλένθια, πρωτεύουσα του Λεβάντε, όπως λέγεται στα Ισπανικά η ανατολική πλευρά της Ισπανίας. Η Βαλένθια συνδυάζει μοναδικά το υγρό στοιχείο με το μεσογειακό φως, δυο αξίες στις οποίες χρωστά, κατά κύριο λόγο, τη φήμη της και αποτελεί την πιο ζωντανή ισπανική πόλη με υπέροχα μαγαζιά για καφέ και φαγητό. Αφιξη αργά το μεσημέρι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.



8^η Ημέρα Τετάρτη 22/5/24

Β Α Λ Ε Ν Θ Ι Α - Α Θ Η Ν Α

Μετά το πρωινό θα κάνουμε μια πανοραμική περιήγηση της πόλης, με τα φουτουριστικά κτίρια-αριστουργήματα, τα γοθικά αρ νουβό και αναγεννησιακά κτίσματα και τα παραδοσιακά δρομάκια που κουβαλάει την αρχιτεκτονική και πολιτισμική παράδοση των χιλίων χρόνων της ιστορίας της. Σήμερα η Βαλένθια θα μπορούσε να χαρακτηριστεί ως μια από τις πιο μοντέρνες πόλεις της Ευρώπης. Θα περάσουμε από την παλιά πόλη και θα δούμε το δημαρχείο που προσδίδει ένα στυλ αναγεννησιακού μπαρόκ και ήταν έδρα των Ρεπουμπλικάνων την εποχή του εμφυλίου. Στη συνέχεια θα δούμε το παλάτι του Marques de dos Aguas, σημερινό μουσείο κεραμικής με την θαυμάσια αλαβάστρινη πρόσοψή του. Θα περπατήσουμε επίσης στην αγορά με το παλιό χρηματιστήριο και θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό με τον πύργο Mikelet, που θεωρείται σύμβολο της πόλης. Θα ακολουθήσει δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο όπου μετά τον έλεγχο πτήση με **AEGEAN AIRLINES** για Αθήνα στις 01:50. Άφιξη στις 05:55 και μεταφορά στο Πεδίον του Άρεως.



ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Τιμή Συμμετοχής: 35-39 άτομα: 1.320 ευρώ
40-50 άτομα: 1.300 ευρώ

Περιλαμβάνονται :

- ◆ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Μαδρίτη // Βαλένθια –Αθήνα με *Aegean Airlines*
- ◆ Μεταφορές με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν
- ◆ 7 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία Α' κατηγορίας
- ◆ 7 πρωινά & 7 γεύματα
- ◆ Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- ◆ Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- ◆ Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλεια (άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατυχήματα)
- ◆ Συνοδός/Αρχηγός
- ◆ Τοπικοί επίσημοι ξεναγοί στο μουσείο Prado στην Μαδρίτη και στο παλάτι Αλάμπρα στη Γρανάδα (δεν περιλαμβάνονται οι εισοδοί στα μουσεία)
- ◆ Μεταφορές Πεδίον Άρεως-Ελ. Βενιζέλος-Πεδίον Άρεως με τη συνοδεία του αρχηγού

Δεν Περιλαμβάνονται :

Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
Φόροι διανυκτερεύσεων (πληρώνονται απευθείας στο ξενοδοχείο)

Επιπλέον χρέωση μονόκλινο: 430 ευρώ

** Το πρακτορείο διατηρεί το δικαίωμα, εάν καταστεί λόγος, να αλλάξει τη σειρά των ξεναγήσεων του προγράμματος είτε τις ώρες τους, χωρίς να αφαιρεθεί κάτι από αυτό.*

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ	ΠΤΗΣΕΙΣ	ΩΡΕΣ
15/5/2024	ΑΘΗΝΑ-ΜΑΔΡΙΤΗ	A3 700	08:55-11:45
23/5/2024	ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΑΘΗΝΑ	A3 717	01:55-05:55

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

- Για την συμμετοχή σας χρειάζεται ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες (15ετίας) ή διαβατήριο (με ισχύ 6 μηνών από την ημερομηνία ταξιδιού).
- Επιτρεπόμενο βάρος αποσκευών: βαλίτσα 23 κιλά, χειραποσκευή 8 κιλά.
- Χρήματα που μπορούμε να έχουμε μαζί μας είναι σε ΕΥΡΩ.
- Οι καλύτεροι μήνες για να επισκεφθείτε την Ισπανία είναι: Μάιος, Ιούνιος, Σεπτέμβριος και Οκτώβριος. Η μέση ημερήσια θερμοκρασία τον Μάιο είναι γύρω από 20°C και 29°C. Καλό θα ήταν να χρησιμοποιείτε αντηλιακό, γυαλιά ηλίου και καπέλο.

ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Οι καταθέσεις μπορούν να γίνονται στα γραφεία του ταξιδιωτικού γραφείου Mistakidis Tours, στην οδό Αγ. Κωνσταντίνου 6 (1^{ος} όροφος) με μετρητά ή χρέωση χρεωστικής/πιστωτικής κάρτας ή στους ακόλουθους λογαριασμούς και σαν αιτιολογία θα πρέπει να μπαίνει το **επίθετο του πελάτη** καθώς και **ΕΦΚΑ**. (π.χ. ΣΑΡΕΙΔΑΚΗ ΕΦΚΑ)

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ :

IBAN: GR77 0172 0390 0050 3904 8176 391

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 5039-048176-391 ΜΥΣΤΑΚΙΔΗΣ ΤΟΥΡΣ

ALPHA BANK :

IBAN: GR41 0140 2600 2600 0232 0000 903

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: 26000-23-20000-903 ΜΥΣΤΑΚΙΔΗΣ ΤΟΥΡΣ

EUROBANK:

IBAN: GR02 0260 0620 0001 8020 1382 066

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: 0026.0062.18.0201382066 – ΜΥΣΤΑΚΙΔΗΣ ΤΟΥΡΣ

1^{ος} τρόπος πληρωμής;

1^η Προκαταβολή 400 ευρώ έως 12/3/2024

2^η Προκαταβολή 400 ευρώ έως 5/4/2024

Εξόφληση έως 26/4/2024

2ος τρόπος πληρωμής;

Προκαταβολή 400 ευρώ έως 12/3/2024

Εξόφληση έως 26/4/2024

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ*

(βάσει των προμηθευτών του πακέτου: αεροπορικά εισιτήρια, ξενοδοχεία, τοπικές υπηρεσίες)*

Η πολιτική των ακόλουθων ακυρωτικών ισχύει από τη στιγμή που έχει συμπληρωθεί το 80 % των θέσεων και είναι η ακόλουθη:

- Για ακύρωση συμμετοχής από 12/3/24 έως 20/3/24 θα υπάρξουν ακυρωτικά της τάξεως του 10% της τιμής του πακέτου ανά άτομο για διαχειριστικά έξοδα.
- Για ακύρωση συμμετοχής από 21/3/24 έως 5/4/24, θα υπάρξουν ακυρωτικά της τάξεως 60% της τιμής του πακέτου ανά άτομο.
- Για ακύρωση συμμετοχής από 6/4/24 έως 26/4/24, θα υπάρξουν ακυρωτικά της τάξεως 80% της τιμής του πακέτου ανά άτομο
- Για ακύρωση συμμετοχής από 27/4 έως την ημερομηνία αναχώρησης ο πελάτης χρεώνεται ολόκληρο το ποσό της εκδρομής.
- Σε περίπτωση μη εμφανίσεως ενός ταξιδιώτη στο αεροδρόμιο κατά την πτήση αναχώρησης, δεν δικαιούται καμία επιστροφή χρημάτων

Γενικές Πληροφορίες*

- ✚ Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε ευρώ και ΤΕΛΙΚΕΣ.
- ✚ Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παραπάνω όρους.
- ✚ Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking).

Πολιτική επιστροφών/μεταφοράς εκδρομής*

- ✚ Αν υπάρξει ακύρωση με ευθύνη του γραφείου τότε γίνεται η επιστροφή των χρημάτων στο 100% του ποσού.
- ✚ Μεταφορά του ποσού σε περίπτωση ακύρωσης σε επόμενη εκδρομή δεν πραγματοποιείται.
- ✚ **Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο άτομο το οποίο θα πρέπει οι ίδιοι να ορίσετε έως και 15 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς ακυρωτικά.**
- ✚ Στη περίπτωση επιστροφής χρημάτων σε μη συμβαλλόμενη τράπεζα, τα έξοδα εμβάσματος βαρύνουν τον πελάτη.
- ✚ Η επιστροφή χρημάτων πραγματοποιείται μετά το πέρας της εκδρομής.
- ✚ Σε περίπτωση ανωτέρας βίας/ πολέμου ακολουθούνται οι διατάξεις που θα οριστούν.

*Συμμετοχή στη δραστηριότητα σημαίνει αποδοχή των ανωτέρω πολιτικών.